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1-1 RPTERIERRCE © ERPTERE KA BAE BT R RIZKEER S
T, FPTeEr F R RARA

1-2 REAFIRLEAZEE £ 0.3 m/min £ 10%

1-4 RPMERERE = SEHEmD

1-4 SlREREIER = MEREKx 25

1-6 EHEHEAE = EEAETHEX 1.5 %

1-7 ENEERE = BEHATHEX 1.5 %
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8 HEMAE =
O HZERFESS /B N MR =
10 $RETREE / BES e TR = 6
-11 PHRISETIES]
a. BER KWL T (DAL ES] = 0.9xFy (Fy=pRHER58E)
(Q)BFTEIET] = 0.9xFy/y/ 3
b. FBE¥HEL NS RFES) (Fu=ttHSRETAIRE)

ME Py Fu TOEFAL(EE ) FET) TEFEIE S
Kg/cm2 Kg/cm2 oa ;Kg/cm2 Ta ;Kg/cm2

A36 2550 4080 Fu/5=816 Fu/&.7=469
SUS304 2100 5300 Fu/5=1060 Fu/&.7=609
SCM415  --- 8500 Fu/5=1700 Fu/&.7=977
SCM440 8500 10000 Fu/5=2000 Fu/&.7=1149
SCMn3B 5000 7000 Fu/5=1400 Fu/8.7=805

S45C 3500 5800 Fu/5=1160 Fu/8.7=667

c. ST AR E R 7 Pa=2500/8=312.5 Kg/cm’

1-12 #%&HEM 77 = 37.5 Ton = 37500 Kg
( BFRETE M)

1-13 %F‘ﬁff%%—%ﬂ > 496.74 m

1-14 mfIEEIEF &S EL. 72.00 m

1-15 Tt T’Eﬁﬁ )&=
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2-1 FIEREEJIFE Mw
Mw = Wg x Rf (fR<F&ET)
= 143.5 T-m

2-2 (/KBTI Mst
Mst =2 x Rf x Lt x ( b x Pav x Ur + q )
= 80.9 T-m

2-3 PIREEERESI4E Ms
FIRE R OIS 172 Bt Ts B UK 1 & TR BB &P IE 2 4857 Wpl
Wpl = pwx Ho' / 2 xB
= 279 Ton

Ms = Wpl x Ubg x Dsg / 2
= 5.58 T-m
bt We : FIEEHEEE 23.1 Ton
Rf @ HfRZEFHEFEEL 7.80 m
Lt : KEJIE 8.962 m
b KEZ/KEETE 0.066 m (TEfE)
Pav : “PH/KEE 8.3 / 2 = 4.15 T/n’
Ur : BB/KE SIS R 8 1.2
q : BREAZIHET 0.25 T/m
ow : KEE 1 T/m
Ho : FIREEESE 8.30 m
B : FIEEE 8.10 m
Ubg : FINEHHEEZEAE 0.2
Dsg : FIf&@ESME 0.20 m

2-4 $2mJ7 L
Lml = ( Mw + Mst +Ms ) / Rf
= 29.485 Ton
Lm" =Lml / Cos@ 6 : 117 (FEfH)
= 30.0 Ton
Lm = Lm x Sf St @ Ze{RE 1.25
= 37.5 Ton
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2-5 PIRREENEMIERTH

By FRAE EE VW (kg) | x(m) | y (mm) Wex Wey

Tt PL 12x8100x8%2x1 | g838 7241 4320 49513958 | 29540160
H 1510x300x

E

<K?TF” 12/20x8100Lx2 | 4235 6610 4192 [ 27993350 | 17753120

AR | (i)
H 300x150x6.5/9

FHREE | 12060Lx6 1973 7497 4372 14791581 | 8625956
FEAIE 125x65x

el 6/8x8100Lx 12 1303 7612 4396 9918436 | 5727988
PL 25x300x5998L x4
PL 12x1630/315x
5998Lx4

FIREE | o o507l | 5274 3602 3581 18996948 | 18886194
PL 25x300x603x4
PL12x144x1400Lx8
L 90x90x10tx
2500Lx64

P L 90x90x 10tx 3245 6610 4192 21449450 | 13603040
3500x24

=118 22868 142663723 | 94136458

EEW A=
x = 142663723 /| 22868 = 6239
y = 94136458 /22868 = 4117

FGEEE .
FIFEEEHL 23.10 Ton & > 22.868 Ton
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3-1 MERERE

LDSC

LDSC = 11.181 m ; LDSO = 4.153 m

L5 =3 x Dd x 7 (SERTERRE)
8.482 m

E#ft Dd : s P.C.D = 0.9 m

© BFARFIATR Z M= RE LO
LO = LDSC - LDSO
= 7.028 m

O MZEFTKHEEE Ls
Ls' = ( LDSC + L5 ) x 2
= 19.663 m x 2
— HY Ls= 21 m x 2 (EE{H])
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3-2 BHEFAE
O BHASE: #7(7x19) SUS304
© AFESME: Dr = 35.5 mm
© Br3EE: Bk = 63.9 Ton
© EEf{r#EkE: AW =5.19 Kg/m

3-3 ML eR
O BETEHTE
Sf = Bk/Fa
=6.01 > 6 0K!
it
Fa : BEFHEmMIR Z#ZRES] = 10626 Kg (5.9-1 &)

O RN R
St' = Bk/[97400xPm/NdxZ0xZ11xZ2/(Dd/2)xBm/Nwr ]
=2.71 > 2 0.K!
At
Pm : BEEZEEWE = 3.75 Kw (H 4-6 &)
Nd : SfEmEEEE = 0.1125 rpm (K 4-3 €])
70 : BEEETCE = 0.94 (PRSFET)

711 ¢ SRR = 0.95 x 0.95" = 0.7738

72 o EREERAHREE = 0.9

Dd : EFEREFEIER = 0.9 m = 90 cm

Bm : BN = 2

Bk : $fIZEERZIEE = 63.9 Ton = 63900 Kg
Nwr : Sfiim CSZAEEE = 4

3-4 BoAaEife
© Hiiim
Dd = (DD x Dr = 0.888 m
— A Dd = 0.9 m

At -

Dr : #ZE/ME = 0.0355 m
CDD : Syilimbi Sl z=yMEEE = 25
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